

**Zastupitelstvo obce schválilo rozpočet na rok 2013**

Poslední zastupitelstvo v roce 2012 rozhodlo o financích v roce 2013. Nové rozpočtové určení daní bude mít kladný vliv na rozpočet obce. Celková částka, se kterou bude obec letos hospodařit je 8 871 tis. Kč. Hlavními prioritami bude zabezpečení provozu školy a příprava stavebního obvodu na Výпустě. Zastupitelstvo rovněž schválilo vyhlášku o místním poplatku za odpady a stanovilo vyšší stočného na rok 2013.

*Karel Hlavica, starosta*

**Informace k volbám**

Ve dnech **11. a 12. ledna 2013** proběhnou volby prezidenta republiky. Volební místnost bude v zasedací místnosti obecního úřadu otevřena v **pátek 11. ledna od 14:00 do 22:00 hodin** a v **sobotu 12. ledna 2013 od 8:00 do 14:00 hodin**. Hlasovací lístky budou dodány voličům domů nejpozději 3 dny před konáním voleb. O náhradní hlasovací lístky je možno požádat ve dnech voleb přímo ve volební místnosti.

Volič může ze závažných důvodů požádat obecní úřad, aby mohl hlasovat mimo volební místnost do přenosné volební schránky.

V případě, že žádný z kandidátů nezíská nadpoloviční většinu z celkového počtu platných hlasů oprávněných voličů, kteří se voleb zúčastnili a odevzdali platný hlas, bude se konat druhé kolo voleb, které proběhne ve dnech **25. ledna od 14:00 do 22:00 hodin** a v sobotu **26. ledna 2013 od 8:00 do 14:00 hodin**. Hlasovací lístky již nebudou dodány jednotlivým voličům, ale volič je obdrží přímo ve volební místnosti ve dnech voleb.

Vzhledem k podání stížnosti vyřazeného kandidáta k Ústavnímu soudu, může mít za následek odložení, případně zrušení původního termínu voleb. O případné změně budou voliči informováni.

*Marie Černochová, zapisovatelka okrskové volební komise*

**Poplatky v roce 2013**

Dle obecně závazné vyhlášky č. 1/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů činí sazba poplatku na rok 2013 **za svoz a likvidaci odpadu 400,- Kč**. Poplatek platí fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt. Poplatek platí i fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba. Splatnost poplatku je **do 31.5.2013**.

Poplatek **ze psů** na rok 2013 činí **100,- Kč** za jednoho psa. Za druhého a dalšího psa téhož majitele **150,- Kč**. Poplatek platí držitel psa staršího 3 měsíců a to v hotovosti do pokladny Obecního úřadu Police. Splatnost poplatku je **do 28. 2.2013**. Držitel psa je povinen ohlásit na Obecní úřad v Policích vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti do 15 dnů ode dne jejího vzniku.

Poplatek **za stočné** na rok 2013 ve výši **500,- Kč** na obyvatele, který je napojen na splaškovou kanalizaci. Poplatek je splatný **do 31. března 2013** v hotovosti na Obecním úřadě v Policích.

*Marie Černochová*

**Novoroční výšlap**

Tradiční novoroční výšlap se uskuteční v sobotu **12. ledna 2013** z Jankovic do Bystřice pod Hostýnem. Do výchozí stanice se dostaneme vlakem s odjezdem z Polic v 9:28 hod (upřesněno podle nového jízdního řádu) a odtud pěšky do Bystřice pod Hostýnem. Po cestě bude možnost zakoupení občerstvení. Na příjemné lednové protažení se těší

*Karel Hlavica, starosta*

### **Tříkrálová sbírka**

Tradiční Tříkrálová sbírka se bude konat v naší obci v sobotu **5. ledna 2013**. Budou chodit čtyři skupinky „Tří králů“ spolu s jedním dospělým. Tradičně se tato akce pořádá pod záštitou Charity ČR a jejím účelem je upozornit na potřebné lidi kolem nás a pomoci jim. Děkujeme Vám všem, kteří otevřete dveře svých domovů koledníkům a svou laskavostí pomůžete přispět na dobrou věc.

*Marie Černochová*

### **Pozvánka**

Sbor dobrovolných hasičů Police Vás zve na 4. hasičský ples, který se uskuteční v sobotu **19. ledna 2013** od 20 hodin v sále hospody Nad Točnou. K tanci a poslechu hraje skupina Duo Aragonit. Ples zahájí vystoupení taneční skupiny. Připraveno je bohaté občerstvení, srnčí guláš a soutěž o ceny. Vstupné 70,- Kč.

*Milan Gerla, starosta SDH Police*

### **Informace k pozemkovým úpravám:**

Pozemkový úřad Vsetín ukončil v k.ú. Police u Valašského Meziříčí řízení o komplexních pozemkových úpravách a to vydáním rozhodnutí o výměně nebo přechodu vlastnických práv, které bylo současně zasláno všem vlastníkům pozemků a katastrálnímu úřadu. Toto rozhodnutí nabylo dne 3.1.2013 právní moc – tzn., že počínaje tímto dnem začíná platit nová digitální katastrální mapa a s tím související nová čísla parcel vč. jejich výměr. Informace o nových parcelních číslech nalezne každý vlastník v příloze rozhodnutí, popř. na výpise z listu vlastnictví. Vlastníci pozemků mohou požádat Pozemkový úřad Vsetín, pokud tak již neučinili, o bezplatné vytyčení nových pozemků (pouze těch pozemků, které ještě nebyly vytyčeny v rámci pozemkových úprav).

Daňové přiznání k dani z nemovitostí na nové pozemky si bude podávat každý vlastník až v lednu 2014. V letošním roce, pokud nedošlo v průběhu roku 2012 k žádné změně ve vlastnictví, daňové přiznání se nepodává a platí původní stav.

*Pozemkový úřad Vsetín*

### **Společenská kronika**

#### **Jubilanti:**

V měsíci prosinci 2012 oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané:

Drahomíra Hlavicová - 75 let

Ludmila Gerlová - 80 let

Marie Majdlochová - 80 let

Do dalších let přejeme hodně zdraví, životního elánu a pohody v kruhu rodiny a přátel.

*Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise*

#### **Úmrtí**

Na konec pozemské pouti došli: pan František Hlavica, paní Jana Štěpánková a paní Marie Lassová. Pozůstalým vyjadřujeme naši upřímnou soustrast.

*Milan Gerla, místostarosta*

### **Katalog sociálních služeb v mikroregionu**

Mikroregion Valašskomeziříčsko-Kelečsko zveřejnil na svých stránkách katalog sociálních a souvisejících služeb mikroregionu, který bude sloužit pro informaci o těchto službách. Využívat tyto informace mohou jak pracovníci úřadu sociálních služeb tak i samotní občané. Elektronický katalog naleznete na odkazu: [www.meziricsko.cz/katalog](http://www.meziricsko.cz/katalog) .

### **Odvoz odpadu**

ve středu 9.1. a 23.1.2013.